柳城縣 贯沙姆的这座动作情况的尚报 人名三十

有名

結合看進行解放誘訴、從而說明舊婚姻利度地害处和新婚姻法則度的抗起 迎各村說唱有意義心思談人故事人及縣樓及數官傳資料一為過一般我们的幹部即 見作成次試好公民許田的定如此了極的部行了全面工作的為全鄉人民在斗目旅的来 餘子前段的工作人除少數鄉出於事前沒有充分推着,未能很好地提示今後工作意 運動物學人進行了廣泛地尚傳将别四回自斥鄉始級了打洋葵似,收板級、些 青年四、宣傳曼利用品松報、廣播為一次板、等不同的亦以在民機、行頭、結合 殺据婚姻法員傳提的全面的請解了婚姻法是本原則和精神知致了教到以其大 議其後由鄉門幹部及云作院力毅豫庫量較高的食品,分頭在開了组級系統衛 同老的遊出這個外其他各處仍在東計到進行了工作一一般的在開了人間代會花 脚城縣貫为好姓法逐動進行情况的解報 元五三年三月 由 第三階段自了人號正式開始了除了三五、城區由於進行較慢了般鄉都轉入其大村

題一根据自前情况经過宣情後録在思想以成的起了頭生的变化都在得了不同程度也 提高的個於區於等軍部的重視不够審遍的存在看病弱情的。 供,有力的教育和教教了群人。 流傳於本物或意法於本地的餘富,如三區底尼若培粉之母及四區複發轉到沒及母親發 約分式進行了不同的旅養教育。在一般銀也多准通白南各種座談會重度数思想和湯該自 俗屬的思想情災私外婚姻法的題会發度、財狗不同对影的思想和数品的问题。利用不同 意傳一旦列巴洋南台南座談会一三四冬風的多點線已在南了各比悟的座該会一門鮮多多 城區由於到确定的軍無不由又重新确定、重新作的、許干,竟四夏 同的副學事 三 過去以為實機的過法是提高年青的,提高完媳婦,对有年紀的沒有飲好处? 四个以此之处境以其心不是可以是有限是一个大村之处的原形之人的外首点 公正恐的重點已刻練了院因受 宣傳員 村縣 孟分別在群众會系统當近行子實的 人等等於人的心思與這里想在轉取及对奶烟法的事也不正确的認敢想被了

各層場然場一種過過沒沒是過學好以敬得自自我上去打破了傳播在八四區的以 的該了。婚姻自由例给有年紀的去了著心事、在激走的成不受過終了。远有的表明态度、 浅的好处,一般老年人用处拥护,好婚的法表不好更成了有的說、「自回给婚首,我要学」有 該地上好多區的完別內強說了以前我認多以府——并且聽別人傳說一貫物始姻法要找 有好好一番過的認該到自然婦改嫁是自由自主的,保取任何不起強地加以干涉都是隨 介經的付息見面該不然情別看的透送本身体会新舊对此深刻的認該到舊婚姻 结婚之以可处的生的幸福、无题待都助他们完正美具领看大南好到城程都北起经 的九點、聽了婚姻法以後至初的北部有京本更說人新婚姻还要好一般的恐怕其不知得好也自 决不多分党心始明。并承帮助党也有由结婚了如军官电胡等是有两個由公大的一个一次小 行家好、光視溪多記都得歐成境、無对高好多房殿、等懷分子相絕的語言。 原不受微過也是要家庭和睦,到结生医,是得以牙青的尊敬老的,新始姐法有是知該也 日心傳解於記數到新生婚的利反的不同,至者過的看到看婚好別展的是处於新婚好

有了不同程度的程不同。如此即以多处不同一年春至如此他新知识是明是以此 真是青年人的幸福之似此失例举不核举。这都充分說明了好尚宣傅贯彻群及确处量 前禮二十来人人发在青年都争看去。我会已要不了許因之民极也比以前去的里之 年言記了婚姻去後都表明本意、自己會事的事自己信,谁要干涉就给谁 前各色母如四色殿是全部場去成的至野不知劳动。提前完成不翻奏事 聖天法職一并高數次等死,我深深知道舊規在给我的偏苦,現在的新婚姻法多好啊! 到內路立安說之我整時媒人設男的大心底。结果大士五歲之事像自己的艺養一样, 难过激处就点得情後流逐以後情所不是如免女的份等了。很他的再沒有苦 一一一一一数好了一种年里在的以前一次情心和劳动极他性,此三人大多人要是民极致多班。年 都度如外处是多的体会新婚姻法的好处了如不愿到死的最大成列合面主意 の私意社会公司也必然的我了何少女好八小人大成人校正天然也不好还得接着了自己 以, 助長了青年的公多或婚姻自由的封建婚姻制度作好争的南方是心假的

*

本合法於處以為軍人婚姻向發等向時也存在看只講空洞道理一不特全當地思考 的了解众思想吃完養題向題、解洪面題、以推動運動順利前展為使不能改被勢 暴所 通力便運動移門規模大品嚴強不比的平後局因 不算完嗎。及对於當個工作沒有很好的排列者甚至有的思想的數方比就不及時的手的 記都京然的語前恐點後以為管傳教育就不是什么大張總鼓地運動,前南会属播席不 我見其他又深又有巴子、到水色将我成成不問意人得我自己必要的对象 却題的影響了地的心情之如該村田秋姐在会与說、以北久也作至把我許给為在集大文子、 四天香草我感事笑的說了,我父母要己久我的婚姻,我到思祖老他去了这般是玩客似些人話, 意理,如常因是被放了事以後,看年軍人就的外該就如何争取婚姻包田,如何向封建斗等, 是不得在的的题: 人后經檢至对運動的認該不是大加以與经验研究不够過至無力和頭開情難,沒因是の 林曾得上謂的不全面 看重解解了婚姻自由的女子是可不见视了你敢写好

展題教學例做好廣南,私月底,而名丹婚姻法宣傳大会,仍前數的对此大会的在四月 的晚点,我就不出到有力 京本得到於查園與一不使此該在生 幹於解放從思想上到清新禮測成果 一日結束第三階段之 多五根心此如東三面比 人名 以外 為 其面傳家縣首的和學解送的問題一時更了解運動的要求目的一对發達意法 三人人以次是常有過日前在数金子解信地 慢該向野 随時進行陰後教育主 以大克服果吃婦的好式各我, 接其是不以果效的偏內, 接受之直经務時, 必須研究 限,自由管理得到與治多特下社会表榜,法律保護、云烈更多的新路展、新 今日然不明以路教的之代の 等 各花感见人 色 紫色傳力量的銀後 軍用一具棒分子,克分養婦其作用作的不明。 公公然為學可奏於進行第六階段十四大就權數的宣傳運運动的和四月

100

3500

傳教育動物學要流大会一進行廣的教育了由此表或製化烈養人親有請解 好如如今在如今成我面及軍人婚姻问题一被解太有多面地不解和股合、保障今後 的教育和發於解放為學以於與古工作的學學所以不可以為一日節奏亦為於語言學經 等与别因是涉 該專身漏有肉奶妈的新剧 其次还客派男人或知级号达到集市 第一具体心不利用面方式到學不同地是一對对不同好如應行到去地在这也買得 结合到被面去完 的一事題与是他以统入起来的? 巨胸地放行婚姻法以孟家民动以像一次四他典型付料 给合果例群解放果人以更看力 公平等一心感到等日以发说一位被和睦、民民田地上失展中初一并且要認真地信保我 下到了倒的思,要法運動是關從推到中心的一個政治任务,不能偏屬了其他要服徒上迎之作 关婦,有利建設,這就是運動所给的任务,是電完成的标尺,因此在思視,上學明确生歷史 以院方利於者被造樓之具和力度一知方法、前傳史主教教教長等一组紀起 了、今面地交代運動的政策,全面地宣傳婚姻法的精神、要我和目的講婚姻派自由一男

上,如務於鄉股縣,鄉政府是期尚包回报, 匹根据信况, 和完分析程云向 於文相繼在被負夷夷巡婚姆传工作的幹部到不,回程本和部長親自掌格用 整一人以帮助和指导的寒寒规则等好用力 題在如應大解众追行在西北省八将公大正形成直逐動の 結合到然為多名以外,為唐是五是就以外,為京本的。 食多門明光母以的物情的沒了指面更到海东的局段、記表所究竟以的城内深一部 的寒水和月的一些体佛爱不公安的心性和步橋,以信運動大极旅鼓的角度起 東華到預期自的意思一部即經歷一年人一年一年一年是學學學學的學 天場,有利是賴、陰影是運動所與的任务、是空見及政的好人、因民族思想、五歌明論於是是 花到17日晚息·曾沒無數是那些模物中心的一個改造技术。大程傳像一其相學歷程在此代。 九本意以至以是 全国的意思的 動地縣貫徹婚祖法奏賣會 以自由 大部果族該分和實信婚姻在大会之经验。